
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ ประจาํป  พ.ศ.๒๕๖๒   

วันอังคารที่   ๒๙  ตุลาคม  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 

............................. 
 

ผูมาประชุม 

     ๑. นายเฉลิมพล มั่งคั่ง ประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๒.  นายเกริกชัย  ผองแผว รองประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๓.  นายชาญณรงค ชลการ                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี            

     ๔.  นายไพฑูรย บุญพุทธ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี   

     ๕.  นายฤทธิสรรค เทพพทิักษ          สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

     ๖.  นางอําไพวรรณ เปรมภิรักษ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี         

     ๗.  นายประสงค จันจําปา สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี       

     ๘.  นายภพ ภูสมปอง  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี    

    ๙.   น.อ.บุญม ี สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี        

  ๑๐.  นายชัยโรจน สินธุพุฒิพงศ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

  ๑๑.  นายอัมพล ทองพ ุ  เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ผูไมมาประชุม 

   ๑. นายไพฑูรย     พรหมสอน  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  (ลากิจ) 
      

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 
 

๑. นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๒. นายประชา กิจตรงศิร ิ  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๓. นายยอดยุทธ เดชรุงเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๔. นายนพพร เตชาวิวัฒนบูลย  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๕. นายสุระจิต เต็งศิริอรกลุ  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๖. นายอดิศักดิ์ กุลวงศ  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๗. นางเดือนลอย คําแดงสด  หัวหนาสํานกัปลัดเทศบาล 

๘. นางสาวธัญญพทัธ ศรีบุญสถิตพงษ  หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป 

๙. นายนเรต ศรีเมือง  ผูอํานวยการสํานักการชาง 

๑๐.   นางพิมพนภัส ภัทรกอพงศสุข ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

๑๑. นางสุพิศศร ี ถิระพัฒน รก.ผอ.สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง 

๑๒. นายศรัณย ศรีเมือง หัวหนาฝายสาธารณูปโภค 

๑๓.  นางสมลักษณ บุญณพัฒน ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 



๒. 

 

๑๔.   นางสุจิตรา นามพิทักษ ผูอํานวยการกองสวัสดิการสงัคม 

๑๕.   น.ส.ณัฐปภัสร ฏปวรนันท นักวิชาการคลัง 

๑๖.   นายพิศาล ดีพรอม หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๑๗.   นายปญญา ทองสรรค วิศวกรโยธาชํานาญการ 

๑๘. นายณรงคฤทธิ์ ทองแสง สถาปนิกปฏิบัติการ 

๑๙.   นายทองพูน เอิบสุข นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

๒๐.   นายมาพบศักดิ์ บุญพบ นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 

๒๑.   นางเสาวลักษณ กันธิยา นักวิชาการพัสด ุ

๒๒.   นายมนตตร ี ธนะคุณ ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

๒๓.   นายกรศิริ มิ่งไชย ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบรูพาอุบล 

๒๔.   นางกุสุมา ดอกไม (แทน)ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว  

๒๕.   นางสาววิยะดา หวังชนะ (แทน)ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามัคคีวิทยาคาร 

๒๖.   ดร.ศศิกาญจน โพธิลังกา ศึกษานิเทศกเชี่ยวชาญ 

๒๗.    นายเชน ตันเลียง ผูจัดการสถานธนานุบาล ๒ 

๒๘.   นางออยใจ สังขสาล ี ผูจัดการสถานธนานุบาล ๒ 

๒๙.   นายสุรศักดิ์ สุระวงศ นิติกรชํานาญการ 

๓๐.   นางวิไลลักษณ อัครอํานวย หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป 

๓๑.    นางอรอนิทร ไชยแสง หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๓๒.   นางภัททิยาภรณ ใครบุตร หัวหนาฝายบรกิารและเผยแพรวิชาการ 

๓๓.   จาเอกนนทธวัช ทาศิร ิ นิติกร 

๓๔.   นายพงศธร โชติมานนท นักวิชาการคอมพิวเตอร  

๓๕.   นายเจนณรงค นามมณี นักวิชาการคอมพิวเตอร 

๓๖.   นายชัยยันต จันลองคํา หัวหนางานเลขานุการสภา 

๓๗.   นางสาวดวงใจ สุพจนนิติภักดี       เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๓๘.   นายอนุชิต อัปกาญจน เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน  

                                    

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง       ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

                             สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒                                     

                             วันศุกรที่  ๒๗  กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

      ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 
  

 

 



๓. 

 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ   

- เรื่อง รายงานผลการดําเนินการตามโครงการที่ไดรับอนมุัติงบประมาณจาย

ขาดเงินสะสมใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ ครั้งที่ ๑ – ๘ ประจําป 

พ.ศ.๒๕๖๒ ของแตละสํานัก / กอง 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา (ไมม)ี 
                                                         

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

…………….…………………. 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒     

ในวันอังคารที่  ๒๙  ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น.  เมื่อครบองคประชุมแลว ขอเรียนเชิญทาน

ประธานสภาเทศบาล จุด เทียน  ธูป บูชาพระรัตนตรัย กราบเรียนเชิญครับ 
  

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอเปดประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ ประจําปพ.ศ.๒๕๖๒  วันนี้ไมมี

วาระการประชุมอะไรมากแตใหเปนไปตามสมัยการประชุมสภาฯ ที่ประกาศไว ครับ  

 

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

                            สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒                                     

                             วันศุกรท่ี  ๒๗  กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

      ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                                 

สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ วันศุกรที่   ๒๗  กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น.     

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ ในการประชุมทุกครั้งเราใหมีการสรุปเปน

ภาคผนวกเพื่อเปนขอสรุปวาเราไดพิจารณาโครงการอะไรไปบาง งบประมาณเทาไหร ผนวกใหถือเปนสวน 

 

 



๔. 

 

หนึ่งของรายงานการประชุมเปนขอสรุป  สมาชิกทานใดจะขอแกไขขอความสวนไหนเชิญครับ / ถาไมมีผม

จะขอมติที่ประชุมครับ 

-  สมาชิกทานใดรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําปพ.ศ.๒๕๖๒   
    วันศุกรที่  ๒๗ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
- สมาชิกทานใดไมรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  
    วันศุกรที่  ๒๗  กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ โปรดยกมือขึ้น /  ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง     เพ่ือทราบ   

- เรื่อง รายงานผลการดําเนินการตามโครงการที่ไดรับอนุมัติ     

  งบประมาณจายขาดเงินสะสมใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่  

  ครั้งท่ี ๑ – ๘ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ของแตละสาํนัก / กอง 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง เพื่อทราบ เรื่อง รายงานผลการดําเนินการตามโครงการที่ไดรับ

อนุมัติงบประมาณจายขาดเงินสะสมใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่  ครั้งที่ ๑ – ๘ ประจําป          

พ.ศ.๒๕๖๒  เชิญทานนายกฯ 

 นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ เรื่องรายงานผลการดําเนินการตามโครงการที่ไดรับอนุมัติ

งบประมาณจายขาดเงินสะสมใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ ครั้งที่ ๑ – ๘ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒     

ของแตละสํานัก / กอง ขออนุญาตใหกองวิชาการเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางสมลักษณ   บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานคะ ดิฉันนางสมลักษณ   

บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน  ขอสรุปผลการดําเนินงานของงบประมาณจายขาด

เงินสะสม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ขออนุญาตแสดงบนจอเพาเวอรพอยดและเอกสารสรุปที่แจกทุกทานคะมี

ดังนี้  

ที่ประชุม 

มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  
วันศุกรที่   ๒๗  กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ 
 



๕. 

 

สรุปโครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ป 2562 

 

ครั้งที่  วันที่อนุมัต ิ โครงการ งบประมาณ ครุภัณฑ งบประมาณ รวม  

1  16 มกราคม 2562 24 34,577,671 - - 
34,577,671 

2  30 มกราคม 2562 27 116,077,000 4 11,562,000 
127,639,000 

3  8 มีนาคม 2562 37 52,084,000 2 6,630,800 
58,714,800 

4                14 มีนาคม 2562 33 11,490,000 6 38,700,000 
50,190,000 

5  25 เมษายน 2562 49 96,353,700 2 6,624,000 102,977,700 

6  10 มิถุนายน 2562 4 13,550,000 - - 13,550,000 

7  28 มิถุนายน 2562 2 11,840,000 - - 11,840,000 

8  27 กันยายน 2562 26 38,583,800 - - 38,583,800 

รวม  8  ครั้ง 202 374,556,171 14 63,516,800 438,072,971 
 

 

สดัส่วนโครงการพฒันาเทศบาลนครอุบลราชธานี
ที�ไดร้บัอนุมตัิใหใ้ชจ้่ายเงินสะสม ปี 2562 (รวม 8 ครั�ง)
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  รวม  202 โครงการ 

14 รายการครุภณัฑ ์

งบประมาณ  

438,072,971 บาท

(100 ป้าย)

หน่วย : โครงการ 

 

 



๖. 

 

 

สรุปผลการดาํเนินโครงการที�ไดร้บัอนุมตัใิหใ้ชจ้า่ยเงินสะสม
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จาํนวน 202 โครงการ (ขอ้มูล ณ วันที� 28 ตลุาคม 2562)

ขออนุมตัิขั�นตน้ ไดแ้ก่ 
จดัทําราคากลาง ขออนุมติั
โครงการ ฯลฯ

จดัซื� อจดัจา้ง ไดแ้ก่ 
ขายแบบ เชิญเสนอราคา 
พิจารณาผล เชิญทาํสญัญา
กําลังเริ�มดําเนินการ

หน่วย:โครงการ

บริหารสัญญา ไดแ้ก่ 
ลงนามสญัญาและอยู่
ระหว่างดาํเนินการ
ก่อสรา้ง/ส่งมอบ/ตรวจรบั
ฯลฯ

28.71%13.88% 38.11% 11.88% 1.48%5.94%

 

 

 

โครงการที�อยูใ่นระหว่างการบริหารสญัญา
58  โครงการ  คิดเป็น 28.71%
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๗. 

 

สรุปผลการจดัหาครุภณัฑท์ี�ไดร้บัอนุมตัิใหใ้ชจ้า่ยเงินสะสม
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จาํนวน 14  รายการ (ขอ้มูล ณ วันที� 28 ตลุาคม 2562)

14.28 % 64.29% 21.43%

ขออนุมัติขั�นตน้ ไดแ้ก่ 
อยู่ระหว่างการขออนุมัติ
โครงการ

จดัซื� อจดัจา้ง คือ
เชิญทําสญัญา กาํลัง
ดาํเนินการจดัซื� อจดัจา้ง

หน่วย:โครงการ

บริหารสญัญา ไดแ้ก่ 
อยู่ระหว่างการส่งมอบ
ครุภณัฑ์ฯลฯ

 
 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานบุญมี ครับ 

น.อ.บุญมี  สุปรียชาติ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ กระผม น.อ.บุญมี         

สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ตามที่ทานผอ.กองวิชาการไดชี้แจงรายละเอียดผลการ

ดําเนินการโครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม เพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนตาม

อํานาจหนาที่ ประจําปพ.ศ.๒๕๖๒ ที่ฝายบริหารเสนอญัตติตั้งแตตนปที่ผานมา ผมและสมาชิกสภาฯอีก   

๓ ทานไดรับมอบหมายใหเปนคณะกรรมการตรวจติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น เปนขอ

หวงใยจากการที่เขามาจัดการงาน เราไดมีการประชุมประชาคมหรือทําประชาพิจารณเพื่อใหไดขอมูล

ความตองการความเดือดรอนของประชาชน ที่เสียภาษี นําโครงการหรือความตองการของประชาชนเขา

มาในการดําเนินการตอไป มีบางโครงการที่ไดรับอนุมัติไปแลวมีการดําเนินการตามขั้นตอนกระบวนการ 

ขั้นตอนนี้เราอยูฝายนิติบัญญัติเราไมไดเขาไปกาวลวงในการดําเนินการ แตเปนขอหวงใยวาในการ

ดําเนินการเมื่อเขาขั้นตอนดําเนินการก็เริ่มนับ ๑ ถือวาเปนรอยเปอรเซ็นต แตในความเห็นของ

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลไดลงความเห็นวาในการดําเนินการจัดซื้อจัดจางมีการลาชา หรือ

มองตามภาพที่เห็นก็คือหัวลีบเทาลีบแตทองปอง งานที่สมควรจะออกก็ไมออกถึงกําหนดเวลาที่ผลงาน

ตองแลวเสร็จก็ไมเสร็จ ดังนั้นเราจึงควรมีขั้นตอนกระบวนการในการชวยใหงานออกมาเร็วกวาจากที่

เปนอยูสภาฯตอนนี้เขามาไมใชมาเลนการเมืองแตเราเขามาในลักษณะของการกึ่งบริหารเพื่อชวยการ

ดําเนินการมีอะไรเรารับผิดชอบไปดวย เราไมไดเอื้อใหฝายบริหาร แตเราเขามาชวยใหประชาชนไดรับ

ประโยชนมาก 



๘. 

 

ที่สุด ตอไปเราจะดําเนินการอยางไร ขอฝากใหทานนายกฯและฝายบริหาร ใหตั้งคณะกรรมการทํางาน

ขึ้นมาดําเนินการตรวจสอบในขั้นตอนของการจัดซื้อจัดจาง เพราะวาถางานไมออกหรือไมมีผลงานเราจะ

ถูกตรวจสอบอยู ๓ ระบบ คือ ภาคประชาชน , สตง. เรื่องการเงิน , ปปช. ความโปรงใส เปนความหวงใย

ของสมาชิกสภาฯทุกทาน เราตองมาปรึกษาหารือกันวาเมื่อเกิดเหตุการณแบบนี้แลว ทางฝายบริหารจะมี

แนวทางในการแกไขปญหาอยางไร ใหทานกําหนดขั้นตอนการดําเนินการและระยะเวลาของงาน ฝากทาน

ประธานฯผานไปยังฝายบริหารครับ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ โครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๑ มีทั้งหมด ๒๔ โครงการ 

ดําเนินการแลวเทาไหร 

นางเสาวลักษณ    กันธิยา     นักวิชาการพัสดุชาํนาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกผูทรงเกียรติ ดิฉัน นางเสาวลักษณ   กันธิยา นักวิชาการ

พัสดุชํานาญการ โครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงนิสะสม ครั้งที่ ๑ มีทั้งหมด ๒๔ โครงการ ดําเนินการไป

แลว ๒๓ โครงการ เหลือ ๑ โครงการ ปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยสุขาอุปถัมภ ๑๑   

ยังไมดําเนินการเรื่องราคากลาง 

นายนเรต    ศรีเมือง      ผูอํานวยการสํานักการชาง 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ กระผมนายนเรต   ศรีเมือง    

ผูอํานวยการสํานักการชาง  ตอนนี้อยูระหวางการลง EGP ครับ นายศิริพงศ   ศรีพร ชางโยธา ชํานาญงาน   

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ  โครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๒ มีทั้งหมด ๒๗  โครงการ ยกเลิก 

๑ โครงการ ดําเนินการแลวเทาไหร 

นายนเรต    ศรีเมือง    ผูอํานวยการสํานักการชาง 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ อยูระหวางจัดทํารูปแบบราคากลางและลง EGP อยู ๖ โครงการ     

สงพัสดุ ๑๓ โครงการ ระหวางการตรวจรับและกอสราง ๗ โครงการ 

นางเสาวลักษณ    กันธิยา     นักวิชาการพัสดุชาํนาญการ 

 โครงการที่ไดรบัอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครัง้ที่ ๒ มีทั้งหมด ๒๖  โครงการ  ดําเนินการไปแลว 

๒๓ โครงการ อกี  ๓ โครงการ ยังไมไดจัดทําราคากลางคะ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานอําไพวรรณครับ 

นางอําไพวรรณ   เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  ขออนุญาตเสนอแนะวา

รายละเอียดทีก่องวิชาการและแผนงานนําเสนอไมตรงกบัขอมูลทีส่ํานักการคลงัชี้แจงไมตรงกันคะ 

 



๙. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เราจะมาดูไปทลีะโครงการทีม่ีมีปญหา ตอไปโครงการที่ไดรบัอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๓ มี

ทั้งหมด ๓๗  โครงการ  ดําเนินการไปแลวเทาไหร 

นางเสาวลักษณ    กันธิยา     นักวิชาการพัสดุชาํนาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ โครงการที่ไดรบัอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๓ มีทัง้หมด ๓๗  

โครงการ ยังไมดําเนินการ ๑๑ โครงการ อยูระหวางดําเนินการ ๒๖ โครงการ แตยังไมไดสงมอบงาน 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 นายชางใครเปนผูดําเนินการ มีนายชางศิริพงศ  ๕ โครงการ นายชางปญญา ๔ โครงการ          

นายประสิทธิ์  ๑ โครงการ ใหโทรตามนายชางเขามาช้ีแจงวาติดขัดปญหาอะไรตอนนี้ครับ  ตอไปโครงการ

ที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๔ 

นางเสาวลักษณ    กันธิยา     นักวิชาการพัสดุชาํนาญการ 

 โครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสม ครั้งที่ ๔ – ครั้งที่ ๘ ยังไมไดดําเนินการเลยคะ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานบุญมี ครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ สมาชิกสภาฯทุกทานที่นั่ง

อยู ณ ที่นี้ ทานมีความสามารถทุกทานและทํางานกันอยางเต็มที่ ในเวลา ๑ ปที่ผานสภาฯไดอนุมัติ

โครงการตางๆ ที่ทางฝายบริหารเสนอเขามา สวนใหญทานนําโครงการเกาที่ทานมีฐานขอมูลอยูแลว    

เปนโครงการที่คางมา ๔ – ๕ ป ที่เคยเสนอตอสภาฯในชุดที่ผานมาแตไมอนุมัติ จึงมีเงินสะสมเหลือเปน

จํานวนมาก ฝายบริหารนําโครงการเหลานั้นมาเสนอตอสภาฯปจจุบันเพื่ออนุมัติ แตในการประชุมประชา

พิจารณที่ผานมาความตองการของประชาชนในแตละชุมชน ก็จะไมตรงกับโครงการที่ทานเสนอญัตติ   

เขามาใหสภาฯปจจุบัน  หลังจากที่สภาฯอนุมัติงบแลว การดําเนินการตอไป ที่ทานตองทําแตไมสามารถ

ดําเนินการได ไมทราบวาเกิดจากเหตุผลอะไร ฝากทานประธานสภาฯไปยังฝายบริหารเพื่อพิจารณาให

สามารถดําเนินการตอไปได ครับ   

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานอําไพวรรณ ครับ 

นางอําไพวรรณ   เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ  ขอสนับสนุนทานประธานสภาฯ เรื่องการยื่นญัตติ เขามาในสภาฯ 

คือเราตองมีแบบ หรือ ปร.๔ , ปร. ๕ ทานจะใสงบประมาณมาไดอยางไร แตสวนตัวดิฉันเขาใจวา ณ เวลา

นี้นาจะแคทบทวนแบบหรือทบทวนราคากลาง เพราะจะเกินอายุราคากลาง ซึ่งใชเวลาไมมาก ดังนั้นจะขอ

อนุญาตทานประธานสภาฯ วาในสวนโครงการที่เหลืออยูลวนแตเปนความตองการของประชาชนทั้งสิ้น    

 



๑๐. 

 

ณ วันนี้ผานไป มกราคม จนถึง ตุลาคม โครงการที่เสร็จคอนขางนอยมาก แสดงวาประชาชนยังไมไดรับ

ผลประโยชนใดๆเลย ก็จะไมกอใหเกิดประโยชนอะไรถาเราแคอนุมัติและยังไมมีการดําเนินการ ขอเสนอ 

วาในระหวางชวงไตรมาสแรกของปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ อยางนอยที่สุดขอใหทุกโครงการลงนามใน

สัญญา ขอบคุณคะ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ผมขอสรุปสั้นๆวาใหทํางานรวมกันระหวางสภาฯกับฝายบริหาร ใหตั้งคณะทํางานขึ้นมาคณะหนึ่ง 

ใหทําเรื่องราคากลางใหเสร็จใหได ใหสํานักการชางมาดูราคากลางใหเสร็จ ทานภพ , ทานเกริกชัย ,    

ทานอําไพวรรณ เปนฝายสภาฯ ฝายบริหารใหมีทานรองนายกฯ ๑ คน และทานปลัดฯ เอาโครงการมาดูที

ละโครงการและกําหนดราคากลางใหได และปลอยงานออกไป  / เชิญทานประสงค 

นายประสงค     จันจําปา       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานกระผมนายประสงค จันจําปา 

สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ทางสภาฯไดอนุมัติงบประมาณจายขาดเงินสะสมไปเปนจํานวน

มากกวา ๔๐๐ รอยกวาลาน และจํานวนโครงการกวา 200 โครงการ เมื่อทานมีความพรอมตอนนําเขาสู

สภาฯ คิดวากระบวนการที่จะไปสูผูประกอบการที่รับจาง ถาเรามีการเผยแพรขอมูลการหาผูประมูลหรือ 

ประกาศหาผูประมูลแบบกวางขวาง ผมคิดวาผูประกอบการเขานาจะสนใจจํานวนหลากหลาย 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอนนี้ปญหาอยูที่ตนทาง คือปญหาของเรื่องราคากลาง  ทางฝายบริหารตั้งคณะกรรมการควบคุม

การติดตามการกําหนดราคากลาง โดยมีทานรองนายกฯ และทานปลัดฯ ฝายสภาฯ มีโยธาธิการจังหวัด 

ทานภพ , ปลัดจังหวัด ทานเกริกชัย , คลังจังหวัด ทานอําไพวรรณ เปนคณะกรรมการควบคุมกํากับการ

ทํางานของคณะกรรมการกําหนดราคากลางของชาง ใหทานปลัดฯ เปนแมงานใหญ / เชิญทานปลัดครับ 

นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอัมพล   ทองพุ

ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี ขอนําเรียนปญหาและอุปสรรคเกี่ยวกับการดําเนินโครงการตามที่ไดขอ

อนุมัติจายขาดเงินสะสมทั้ง ๘ ครั้งที่ผานมา โดยภาพรวมหลังจากที่ไดรับอนุมัติมานั้นจะตองหาคูสัญญา

ทําสัญญาใหแลวเสร็จภายใน ๑ ป แตหลังจากครั้งที่ผานมาปญหาในภาพรวมสวนมากนั้นจะไปติดที่   

สํานักการชาง เนื่องจากการประมาณราคา เขียนแบบอะไรตางๆ ซึ่งตามจริงแลวกอนที่จะนําเขาสูการ

พิจารณาของสภาในแตละครั้ง ทางเจาหนาที่ก็ไดทําการสํารวจออกแบบอะไรตางๆเรียบรอย แตกอนที่จะ

ลงมือในการทําสัญญาหรอืการจัดซื้อจัดจางนั้นจากที่ผมไดสอบถามคือตองมาสํารวจออกแบบใหมทั้งหมด 

แบบเดิมที่สํารวจไวคอนขางจะไมละเอียดเนื่องจากอาจจะเปนเพราะวาในชวงที่จะนําเสนอตอสภานั้นเรง

รีบเกินไป ตองมาสํารวจออกแบบใหม ตองขอนําเรียนวาพื้นที่ในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ไมวาจะ

เปนถนน ตรอก ซอยตางๆ มันจะมีขอจํากัดอยูหลายอยาง ที่มาสํารวจใหมก็เพราะวาบางซอยแนวเขตของ

ที่ดินจะไมตรงกัน ความกวางของแตละจุดจะไมเทากัน ย่ิงบางครั้งถาเราไมละเอียดนั้นอยางหลาย 



๑๑. 

 

โครงการที่ลงไปทําไมวาจะเปนพาราแอสฟลทคอนกรีตเราทํากวางยาวเทากันหมด แตมันมีพื้นที่สวนที่

เหลือของชาวบานเขาก็จะวาทําไมไมเสรมิใหเต็มพื้นที่ ก็มีหลายซอยที่ตองไปเสริมเพิ่มเติม ฉะนั้นโครงการ 

ที่เขียนแบบไวแลวตองมาสํารวจใหม เมื่อการประชุมครั้งที่แลวผมไดเรียนเชิญผูอํานวยการสํานักการชาง

และเจาหนาที่ทั้งหมดประชุมเพื่อที่จะหาทางแกไขในการเรงรัดดําเนินการสํารวจออกแบบเพื่อที่จะสงให 

ทางพัสดุทําการจัดซื้อจัดจาง ผมก็ไดกําชับวาขอขอมูลในสวนของเจาหนาที่แตละทานที่รับผิดชอบแตละ

โครงการเพื่อที่จะเรงรัดติดตามวาใครรับผิดชอบตรงไหนอยางไร คิดวาทางสํานักการชางคงจะดําเนินการ

แลว ผมก็คิดวาอยากใหดําเนินการใหทันไตรมาสแรกของป ๒๕๖๓ สวนมากก็จะไปติดในเรื่องของ

โครงการกอสราง ในสวนของครุภัณฑตางๆก็ทําสัญญาเกือบเสร็จเรียบรอยทั้งหมดแลวรอการสงมอบ ซึ่ง

ผมคิดวาหลายๆโครงการก็เสร็จเรียบรอยแลวโดยเฉพาะพาราแอสฟลทคอนกรีต หลายโครงการเสร็จ

แลวแตยังเบิกไมไดเนื่องจากเรามีปญหาเรื่องระเบียบนิดหนอยวาเราตองนับระยะเวลาตามสัญญารวมกับ

ชวงที่รอเวลาผลการทดสอบนี้หรือไม ซึ่งก็ไดขอสรุปวาเราจะไมนับรวม ก็คงจะไดมีการเบิกจายอยูสิบกวา

โครงการ อยางไรก็ตามในฐานะที่ผมเปนผูบังคับบัญชาก็ไดใสใจเรื่องนี้มาตลอดก็จะดําเนินการเรงรัด

ติดตามเพื่อใหงานตรงนี้สําเร็จลุลวงไปดวยดีครับ ขอบคุณครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  การที่จะเอาโครงการอะไรก็ตาม มาเสนอตอสภาฯมันควรที่จะตองเบ็ดเสร็จพรอมที่จะทํางาน    

เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค        

จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ผมคิดวาปญหาทุกปญหาถาเราไดคุยรวมแรงรวมใจกัน

อยางที่ทานประธานสภาฯเสนอวาใหมคีณะกรรมการรวมเพื่อใหงานเปนไปตามวัตถุประสงคที่เราไดอนุมัติ

งบประมาณไป ก็จะเปนเรื่องที่ดีครับ ขอบคุณครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  เชิญทานรองนายกเทศมนตรีครับ 

นายยอดยุทธ   เดชรุงเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ขออนุญาตกราบเรียนวาเรา

มีการประชุมทุกวันอังคารเพื่อพยายามเรงรัด แตสิ่งหนึ่งที่มีการประชุมกันในวันนี้นั้นขอขอบคุณทาน

ประธานสภาฯที่ชี้แนะ กระผมเองในฐานะที่เปนฝายบริหารก็พยายามกํากับดูแลเกือบทุกสํานัก กอง ฝาย 

ถามวาติดขัดอะไรบางโดยเฉพาะอยางยิ่งเรื่องโครงสรางพื้นฐานที่มันสะสมมานาน โดยเฉพาะสํานักการ

ชางผมเห็นใจ กระผมเองติดตามงานกอสรางถนนแอสฟลทติกถนนแจงสนิทบางผูประกอบการนั้นทํางาน

ถึงดึกดื่นก็ยังไมเลิก เพราะฉะนั้นปญหาตางๆเหลานี้นั้นไมอยากจะแกตัวนะครับวาปญหามันลนมือ 

เพราะฉะนั้นตามที่ทานประธานสภาไดเสนอแนะมาวาจะเรงรัดเรื่องกําหนดราคากลางภายในไตรมาสนี้ 

 



๑๒. 

 

ทางฝายบริหารก็เห็นดวยและแตงตั้งคณะกรรมการรวมกันเพื่อที่จะเดินหนาโครงการตอไป กราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล   มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ใหสรุปงานออกเปนรูปแบบแลวใหสมาชิกสภาแตละทานชวยในการดําเนินการ ฝายบริหารแตงตั้ง

คณะกรรมการกําหนดราคากลาง เรื่องถนนชุดหนึ่ง กําหนดราคากลางเรื่องไฟฟาชุดหนึ่ง  

ราคากลางเรื่องอื่นๆที่นอกเหนือจากสองประเด็นนี้อีกชุดหนึ่ง แลวฝายบริหารกับสมาชิกสภามาประชุมกัน

ในแตละโครงการเปนงานๆไป ราคากลางนั้นกอนสิ้นปนี้ควรจะเสร็จสิ้นทั้งหมด ผมจะแตงตั้งสมาชิกสภา

ตามสามงานนี้ ชุดที่หนึ่งดูแลโครงการเกี่ยวกับเรื่องถนนจะมีทานภพ  ภูสมปอง และทานฤทธิสรรค      

เทพพิทักษ ชุดที่สองดูแลโครงการเกี่ยวกับเรื่องไฟฟาจะมีทานเกริกชัย  ผองแผว และทานไพฑูรย     

พรหมสอน ชุดที่สามดูแลโครงการอื่นๆที่นอกเหนือจากขางตนจะมีน.อ.บุญมี  สุปรียชาติ และทาน

ประสงค  จันจําปา สวนฝายผูบริหารทานนายกฯก็ตั้งรองนายกฯจํานวน ๓ ทาน คอยประสานงานในแต

ละชุด เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ   นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน คณะผูบริหารตองกราบ     

ขออภัยเปนอยางสูงสําหรับการทํางานที่ยังมีขอบกพรองไปบางสําหรับโครงการตางๆ แตทั้งนี้ทั้งนั้น    

คณะผูบริหารก็ยินดีที่จะทํางานรวมกันตามที่ทานประธานสภาฯไดชี้แนะมาในเรื่องของการติดตาม

โครงการตางๆ เราก็จะติดตามงานใหเขมงวดมากข้ึนกวาที่ผานมาเพื่อที่จะไดทันกําหนดเวลาและขอกราบ

ขอบพระคุณทานที่ไดมีความเมตตากับทางคณะผูบริหาร คิดวาสิ่งที่เกิดขึ้นในที่ผานมาเราก็ยังมีเปาหมาย

เดียวกันคือเพื่อประโยชนสุขของพี่นองประชาชน ทางคณะผูบริหารและขาราชการก็พรอมที่จะชวยกันให

งานกาวไปขางหนายิ่งขึ้น กราบขอบพระคุณคะ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม เมื่อไมมีผมจะไปตอที่ระเบียบวาระตอไป

ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่อง  เพ่ือพิจารณา  / ไมมี 

 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา วันนี้ไมมีเรื่องพิจารณาครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๕  เรื่อง  อ่ืนๆ 
 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕ เรื่อง อื่นๆ  ผมอยากใหทานดูวาเรื่องเหลานี้ทานมีเพียงพอหรือไม  



๑๓. 

 

  ๑. เรื่องรถสุขา ของกองสาธารณสุข เวลาเกิดอุทกภัยทานมีเพียงพอหรือไม   

  ๒. เรื่องบานน็อคดาวน เรานาจะมีไวตอนเกิดอุทกภัย เปนศูนยอพยพ ดูที่ออกแบบงาย ประมาณ  

            4X5 เมตร เพราะหวยมวงเปนจุดอพยพที่น้ําทวมทุกป 

  ๓. สํานักการชาง และกองสาธารณสุข รถขยะเรามีเพียงพอหรือไม อยากใหมีรถขยะเล็กเขาตาม 

            ซอยเล็กได  รวมถึงรถน้ําของสํานักการชางดวย 

  ๔. ชุดดับเพลิงของงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย มีการจางทําความสะอาดบางหรือไม      

            เปนหวงสุขภาพเจาหนาที่ รวมถึงหนากากออกซิเจนเพื่อความปลอดภัย หัวหนาเดือนลอย   

            ชวยดูแลดวยนะครับเรื่อง ลูกบอลดับเพลิงอยากใหมีไวเพื่อจะไดเพิ่มความรวดเร็วในการปฏิบัติ 

            หนาที่ ลองไปดูนะครับและคอยมาคุยรายละเอียดกันอีกที 

ฝายบริหารทานใดจะเพิ่มเติมเชิญครับ / สมาชิกทานใดจะมีอะไรเพิ่มเติมเชิญครับ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางอําไพวรรณ           

เปรมภิรักษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี ดิฉันอยากใหดูแลเรื่องสายไฟที่ไมเปนระเบียบดูแลวไม

ปลอดภัยรบกวนฝายบริหารนําไปพิจารณา และอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องของขยะเนื่องจากประชาชนบางสวน

นั้นจะทิ้งไมเปนระเบียบ ทําอยางไรที่จะทําใหเปนระเบียบ เชน ใบไมแหงก็เอาไปกองไวที่ฟุตบาท ฉะนั้น 

เราจะมีวิธีการหรือโครงการอะไรที่จะไปแนะนําชาวบาน จึงอยากทราบวาเราจะมีวิธีการใดที่จะ

ประชาสัมพันธใหประชาชนทราบและจัดการคะ กราบขอบพระคุณคะ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค         

จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี พอดีเมื่อสักครูผมไดรับแจงจากประธานชุมชนทาง

ชองทางไลน ในเรื่องที่เขาคิดริเริ่มใหมีคณะกรรมการในชุมชนเรื่องการจัดระเบียบความสะอาดบนถนน

ตางๆในชุมชน ผมคิดวาประเด็นนี้ถาเราตอบรับในนามของเทศบาลใหการสงเสริมแตละชุมชนมีการจัด

ระเบียบเรื่องขยะ เรื่องความสวยงามเรื่องอะไรตางๆโดยคนในชุมชนใหมีสวนรวม และถาชุมชนไหน

บริหารจัดการไดดีเราก็ควรจะมีมอบโลหรือเกียรติบัตรใหเพื่อเปนความชื่นชมและเปนการใหกําลังใจ ซึ่ง

ผมคิดวาถาเปนไปไดก็อยากใหมีโครงการนี้ เรื่องที่สองมีเจาหนาที่ของโครงการประชารัฐไดหารือกับผมวา

เขาอยากทําตลาดโดยใชที่ตลาด ๖ เหมือนกับวาเปนประชารัฐนี้บริหารจะมีความเปนไปไดหรือไม กราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  เชิญทานสมาชิกครับ 

 



๑๔. 

 

นายฤทธิสรรค  เทพพิทักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายฤทธิสรรค    

เทพพิทักษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตนําเรียนเกี่ยวกับเรื่องที่ทานประธานสภาได

มอบหมายใหกระผมและทานภพ  ภูสมปอง ดําเนินการเกี่ยวกับเรื่องการติดตามโครงการเกี่ยวกับเรื่อง

ถนน ซึ่งผมไดหารือกับทานภพแลววาจะเขามาประชุมกับฝายผูบริหารในวันพุธเวลา ๐๘.๓๐ น. โดยจะ

กําหนดกรอบระยะเวลาเพื่อที่จะไดสอดคลองกับทางเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตนําเรียนครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ฝายผูบริหารและสํานักการชางเขารวมประชุมตามวันและเวลาดังกลาวนะครับ เชิญทานสมาชิก

ครับ 

นายเกริกชัย  ผองแผว   รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ขออนุญาตครับ กระผมขออนุญาตนําเรียนวาควรจะมีคณะกรรมการทั้ง ๓ ชุด ประชุมพรอมกันเลย

เพื่อจะไดมีความชัดเจนและสะดวกรวดเร็วครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ขอบคุณครับ เอาเปนวาประชุมทั้งหมดในวันพุธน้ีเวลา ๐๘.๓๐ น. เพื่อหาขอสรุปในการปฏิบัติงาน

นะครับฝายผูบริหาร เชิญทานรองนายกเทศมนตรีครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ตามที่ทานสมาชิกได

เสนอแนะเรื่องการจัดเก็บขยะ ดวยที่ผานมาเรื่องเก็บกิ่งไมหรือขยะทั่วไปนั้นในหวงที่ผานมานี้ก็ไดมีการ

เคลียพื้นที่พอสมควรเนื่องจากเหตุการณน้ําทวม และในชวงปจจุบันเราก็ไดเพิ่มถังขยะเขาไป และเรื่อง

เกี่ยวกับตลาดประชารัฐนั้นจะขอดําเนินการเริ่มที่โตรุงที่อยูขางพิพิธภัณฑ สวนที่ทางทานสมาชิกสภาที่

กลาวมาวาทําที่ตลาด ๖ นั้นก็เปนเรื่องที่ดีนาจะมีการมาปรึกษาหารือกันตอไปครับ กราบขอบพระคุณ

ครับ 

นายเฉลิมพล มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไมครับ / ไมมี เมื่อไมมีผมขอประกาศปดประชุม ตามที่ 

ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานีไดประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ 

สมัยที่สี่ ประจําป ๒๕๖๒ ตั้งแตวันที่ ๑ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๒ เปนตนไปมีกําหนดไมเกินสามสิบวันนั้น บัดนี้

การประชุมสภาเทศบาลฯไดเสร็จสิ้นแลว อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติ

เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวย

ขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้งแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๓๖ (๒) 

จึงปดการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ขอบคุณครับ 

 

*****ปดประชุมเวลา 12.00 น.***** 



๑๕. 

 

ภาคผนวก 

สรุปรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒   

วันอังคารที่  ๒๙  ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 
 

 

********************* 
                                           

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง       ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

                            สมัยวิสามัญ  สมัยทีส่าม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒                                     

                            วันศุกรที ่ ๒๗  กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

     ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ช้ัน ๒ 

     ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ   

- เรื่อง รายงานผลการดําเนินการตามโครงการที่ไดรับอนมุัติงบประมาณจาย

ขาดเงินสะสมใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ ครั้งที่ ๑ – ๘ ประจําป 

พ.ศ.๒๕๖๒ ของแตละสํานัก / กอง 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา (ไมม)ี 
                                                         

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



๑๖. 
 

 

(ลงชื่อ) .................................ผูจดรายงานการประชุม  (ลงชือ่)...............................ผูจดรายงานการประชุม            

       (นายอนุชิต อัปกาญจน)                                   (นายชัยยันต  จันลองคํา)                   

    เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน                             หัวหนางานเลขานุการสภา 
                            

 

 (ลงชื่อ) ............................ ผูตรวจรายงานการประชุม  (ลงช่ือ).........................ผูตรวจรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวธัญญพทัธ   ศรีบุญสถิตพงษ)       (นางเดือนลอย   คําแดงสด)     

     หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป                                หัวหนาสํานกัปลัดเทศบาล 
 

 

(ลงชื่อ)..................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

                                       (นายอัมพล  ทองพุ) 

                                  ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

 

 

 คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (คณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาล) ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แลว เมื่อวันที่.................................... 
 

 

 

 

 

       (ลงชื่อ)………………………………….ประธานกรรมการ     (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 

               (นายไพฑูรย    พรหมสอน)                                  (นายฤทธิสรรค   เทพพทิักษ) 

        สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี                        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี
 

 

 

 

                                       (ลงชื่อ)...................................กรรมการและเลขานุการ 

                                               (นายภพ      ภูสมปอง) 

                                       สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 
 

 

 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลว ในคราวประชุมสภา

เทศบาล ............................................................................................................................................. 

 

 
 

                                                    (นายเกริกชัย  ผองแผว) 

                                            ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี


